

Γενναιόδωρη δωρεά από την Σόφη Κώτση για το «Σπίτι των Ηλικιωμένων» της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας ΝΝΟ

Και δεύτερο λεωφορείο πρόκειται να αποκτήσει το Σπίτι των Ηλικιωμένων της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας της Νέας Νότιας Ουαλίας, χάρη στην δωρεά που εξασφάλισε η βουλευτής Σοφία Κώτση. Το λεωφορείο, αναφέρει η ανακοίνωση της Κοινότητας, θα έχει και «ράμπα πρόσβασης για άτομα με ειδικές ανάγκες για τους ηλικιωμένους που έχουν δυσκολίες στο περπάτημα και χρειάζονται αναπηρικό αμαξίδιο.»

Ολόκληρη η ανακοίνωση:

«Η Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα της Νέας Νότιας Ουαλίας ανακοινώνει ότι πραγματοποιήθηκε η αγορά ενός λεωφορείου εξοπλισμένου με ράμπα πρόσβασης για άτομα με ειδικές ανάγκες στην συνολική τιμή των \$81,831.10. Το ανωτέρω ποσό καλύφθηκε από Πολιτειακή Κυβερνητική επιχορήγηση δια μέσου του Γραφείου της Σοφίας Κώτση, μέλος του Canterbury και από διάφορες δραστηριότητες συγκέντρωσης πόρων. Το ανωτέρω λεωφορείο θα χρησιμοποιηθεί για τις ανάγκες των ηλικιωμένων του Ελληνικού Σπιτιού στο Earlwood.

Αυτό διασφαλίζει ότι οι ηλικιωμένοι μας μπορούν να συνεχίσουν να έχουν εύκολη πρόσβαση στην κοινότητα, στις οικογενειακές εκδρομές και στα πολλά ιατρικά και θεραπευτικά τους ραντεβού. Το παλιό όχημα δεν ήταν κατάλληλο για κάθε οδηγό και απαιτεί άδεια βαρέος οχήματος, το



Η αγορά του λεωφορείου που είναι εξοπλισμένο με ράμπα πρόσβασης για άτομα με ειδικές κόστισε \$81,831.10.



νέο όμως μπορεί πλέον να το οδηγήσει οποιοδήποτε μέλος του προσωπικού που διαθέτει τρέχουσα άδεια οδήγησης. Κύριο μέλημά μας είναι η διασφάλιση ότι όλοι οι ηλικιωμένοι μας είναι ασφαλείς, προ-

στατευμένοι και υποστηρίζουμε την ανεξαρτησία, τη λειτουργία, την ευχαρίστηση και την απόλαυσή τους. Ευχαριστούμε όλους όσους το έκαναν αυτό πραγματικότητα.»

Το Ελληνικό Φεστιβάλ του Σύδνεϋ Παρουσιάζει

Ταινίες για τα 200 Χρόνια από την Ελληνική Επανάσταση 1821-2021

Η πρωτοβουλία της Ελληνικής Ακαδημίας Κινηματογράφου ΧΩΡΑ, ΣΕ ΒΛΕΠΩ, θα ζωντανέψει κομμάτια ιστορίας του ελληνικού σινεμά τον Φεβρουάριο στο Σύδνεϋ, στο πλαίσιο του 40ου Greek Festival of Sydney.

Το Χώρα, σε Βλέπω κάνει πρεμιέρα στο Σύδνεϋ στις 24 Φεβρουαρίου με το Ζ. Στο Φεστιβάλ που θα κρατήσει έως και τις 27 Φεβρουαρίου, θα προβληθούν έξι ακόμη ταινίες, μεταξύ των οποίων και ο Ιωάννης ο Βίαιος, Ο Θίασος, Από την Άκρη της Πόλης, Μακεδονικός Γάμος, Το Προξενικό της Άννας και η Μανταλένα, με την υποστήριξη της Finos Film.

Η ανάδειξη του ελληνικού κινηματογράφου στο εξωτερικό, με τη συνεργασία κατά τόπους φορέων, έχει αποτελέσει εξαρχής βασικό στόχο του προγράμματος. Όπως κάθε φορά, οι προβολές λαμβάνουν χώρα υπό την αιγίδα της επιτροπής «Ελλάδα 2021». Κύριος χορηγός της δράσης είναι το Εθνικό Κέντρο Οπτικοακουστικών Μέσων και Επικοινωνίας – ΕΚΟΜΕ, ενώ χορηγοί δράσης είναι το Ελληνικό Κέντρο Κινηματογράφου, το Φεστιβάλ Αθηνών Επιδαύρου και το Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης, με την υποστήρι-

Η ανάδειξη του ελληνικού κινηματογράφου στο εξωτερικό, με τη συνεργασία κατά τόπους φορέων, έχει αποτελέσει εξαρχής βασικό στόχο του προγράμματος. Όπως κάθε φορά, οι προβολές λαμβάνουν χώρα υπό την αιγίδα της επιτροπής «Ελλάδα 2021».



ξη της Ταινιοθήκης της Ελλάδος και της Finos Film.

Οι προβολές γίνονται στο Σύδνεϋ με την υποστήριξη του National Maritime Museum και του MastaPlasta. Όλες οι

προβολές είναι δωρεάν αλλά η κράτηση είναι απαραίτητη. Για κρατήσεις:

www.greekfestivalofsydney.com.au <<http://www.greekfestivalofsydney.com.au>>